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III. NOGOMETNA LIGA - ISTOK

KATEGORIJA – SENIORI

U  ovoj kategoriji i rangu natjecanja natjecalo se 16 klubova koji su odigrali 30 kola,
odnosno ukupno 240 utakmica.

Tijekom odigravanja ovih utakmica izrečeno je ukupno 1172 javne opomena uz 64
isključenja  igrača ili službenih osoba.

Iz toga proizlazi da je po kolu dodijeljeno 39,06  javnih opomena, odnosno 4,88 po
utakmici, odnosno  2,13 isključenja po kolu ili 0,26 po odigranoj utakmici.

Prosjekom proizlazi da je izrečeno 73,25 javnih opomena ili 4 isključenja igrača ili
službenih osoba po klubu.

Najveći broj isključenja igrača je poradi druge javne opomene i evidentirani su kao
isključeni a ne kao opomenuti igrači.

Klub s najmanje opomena ili isključenja je NK „BEDEM“/ Ivankovo s izrečenom mu
51 javnom opomenom uz 2 isključenja igrača ili službene osoba.

NK „VARDARAC“/Vardarac je klub s najviše izrečenih mu javnih opomena i to 88, uz
5 isključenja igrača ili službenih osoba.

Za odigravanja utakmica u ovoj natjecateljskoj godini najmanje javnih opomena,
odnosno 20, dodijeljeno je u 26.- om kolu a najviše, odnosno 57 javnih opomena
dodijeljeno je 10.- om kolu,

Što se tiče isključenja igrača ili službenih osoba, najmanje, odnosno nije ih bilo u 3;
7;17. i 26.– om kolu. Najviše pak isključenja igrača ili službenih osoba, odnosno po 6,
bilo je u 14; i 30.- om kolu.

Za navesti je pozitivan raritet da nakon odigranog 26.- og kola nije bilo potrebe za
postupanjem Disciplinskog sudca.



Tabelarni prikaz opomenutih i isključenih igrača ili službenih osoba po klubovima.

IME KLUBA SENIORI
ŽUTI CRVENI

NK „BEDEM“ / IVANKOVO 51 2
NK „BELIŠĆE“ / BELIŠĆE 71 5
NK „BORAC“ / KNEŽEVI VINOGRADI 52 2
NK „ČEPIN“ / ČEPIN 83 5
NK „KUTJEVO“ / KUTJEVO 77 4
NK „MARSONIA“ / SLAVONSKI BROD 82 5
NK „RADNIČKI“ / DALJ 75 2
NK „SLAVIJA“ / PLETERNICA 79 3
NK „SLAVONIJA“ / POŽEGA 61 5
NK „SVAČIĆ“ / STARI SLATINIK 82 5
NK „TOMISLAV“ / CERNA 70 2
NK „TOMISLAV“ / DONJI ANDRIJEVCI 59 1
NK „VALPOVKA“ / VALPOVO 86 6
NK „VARDARAC“ / VARDARAC 88 5
NK „VINOGORAC“ / SLAVONSKI BROD 79 8
NK „VUTEKS SLOGA“ / VUKOVAR 77 4

UKUPNO: 1172 64

ZAKLJUČAK

U ovoj natjecateljskoj godini, koja je do posljednjeg odigranog kola bila vrlo
neizvjesna, kako u borbi za naslovom prvaka III. NL-Istok, tako i u borbi za opstanak
u istoj,  gledano s disciplinskog aspekta, natjecanje je završeno s nešto više
disciplinskih mjera nego li je uobičajeno u jesenskom /prvom/ djelu natjecateljske
godine dok je u drugom /proljetnom/ djelu javnih opomena bilo nešto manje a
isključenja tek neznatno više.

U analizu da li je to sve produkt nediscipline ili pak kriterija pri izricanju stegovnih
mjera, bilo bi se nezahvalno upuštati.

Igrači, klubovi, službene osobe kluba i službene osobe su najčešće kažnjavani poradi
počinjenog prekršaja iz članka 20; 50; 52; 53; 54; 56; 66; 91; 92; 96; 106 i 138.  DP
HNS

Izrečene kazne kretale su se od upozorenja, ukora, kazne zabrane nastupa I
obnašanja dužnosti od 1 pa do najviše na 4 utakmice.

Novčane kazne izricane su u rasponu od 40,00 do 450,00 €.



Kod odmjeravanja kazni Disciplinski sudac uvijek se vodio člankom 35. DP HNS
nastojeći pri tomu držati se ujednačenog kriterija i vodeći računa da li je i kakva šteta
nastala, kakve su posljedice štete ili prekršaja, ponašanje počinitelja prekršaja,
trajanje prekršaja odnosno upornost u trajanju prekršaja, ponavljanje prekršaja,
namjeru, pokušaj i tomu slično.

Za trajanja ove natjecateljske godine Disciplinski je sudac, u dogovoru s
Povjerenikom za natjecanje, održao je 17 sjednica, u pravilu nakon svaka dva
odigrana kola, a u izuzetnim okolnostima i nakon jednog odigranog kola.

U navedenim vremenskim intervalima obavezno, a po potrebi i češće od toga
kontaktirao je Povjerenika za natjecanje, ujedno i Tehničkog tajnika 3. NL – Istok.

Zapisnik sa svake održane sjednice pravodobno je odaslan putem elektronske pošte
Povjereniku za natjecanje od kojega je istodobno i priman Zapisnik sa sjednice
Povjerenika za natjecanje.

Isto tako o prijavama klubova Disciplinski je sudac zaprimljene prijave istima i
prosljeđivao. Prijave protiv klubova u pravilu su se odnosile na dospjele a neizmirene
novčane dugove prema službenim osobama od koji su neke uistinu neuobičajeno
dugo trajale. Na svaku suspenziju kluba uslijedila je reakcija kojom su se stekli uvjeti
za njezin pravodobni prestanak.

Napominjem da sam svaku zaprimljenu prijavu o neizmirenom dugu odmah
prosljeđivao prijavljenom klubu pa i prije održavanja disciplinske sjednice kako bih
klubu omogućio više vremena za otklanjanje tog propusta.

U obnašanju dužnosti Disciplinskog sudca u minuloj natjecateljskoj godini bio sam
dostupan svim akterima ovog natjecanja i baš svakomu sam i na telefonski poziv
odgovorio.

Na kraju natjecanja u ovoj natjecateljskoj godini, Disciplinski sudac zahvaljuje svim
sudionicima natjecanja III. NL – Istok, uz čestitke NK „SLAVONIJA“/Požega,
osvajaču naslova prvaka ovog stupnja natjecanja. Jednako tako zahvalu upućuje i
svim akterima nogometnog natjecanja, uključujući naravno pri tomu MNO zajedno s
Tehničkim tajnikom i Povjerenikom za natjecanje kao i Povjerenikom za suđenje III.
NL-Istok  na vrlo dobroj suradnji i  uvažavanju neovisnosti Disciplinskog sudca u
djelokrugu postupanja iz njegove dužnosti i ovlasti.

Jednako tako, Disciplinski sudac upućuje iskrenu ispriku ako je svojim Odlukama ili
kojim drugim postupcima bilo koga povrijedio ili možebitno doveo u nepovoljniji
položaj i dvojbenost povjerenja u rad Disciplinskog sudca. Želje ili namjere za time
definitivno nije bilo, budući da u svojemu postupanju prema niti jednom klubu ili
pojedincu nema posebne i neprimjerene averzije, animoziteta ili pak empatije, trudeći
se pri tomu držati ujednačenog kriterija.

Uz sportski Vam pozdrav,

                                                                        DISCIPLINSKI SUDAC:

                                                                      Zvonko Polić, v.r.


